

10岁女孩未完成作业 带6岁妹妹躲进山林

星报讯(孙春旺 金正刚 记者 刘海泉) 3月21日10时许,宿松县公安局110指挥中心接到佐坝乡虞某富报警,称其6岁的孙女高某珠、10岁的高某珍上午一直未到学校上学,也找不到孩子。

接到报警后,辖区宿松佐坝派出所民警迅速赶到报警人虞某富家中。虞某富向民警反映,两孙女于当天早上7点从家中出发,去两公里远的小学上课,8时20分他接到学校老师打来的电话,说两个孩子没去学校,后来他和学校老师找

了一个多小时,一点踪迹都没发现。

警情重大,该局立即启动失踪儿童快速查找工作机制,安排刑侦、网安、交警等部门同步开展查找工作。民警们采取多种方式,围绕两女童失踪的重点区域进行地毯式搜寻。12时10分,民警终于在佐坝乡佐坝村万屋组一山林内成功将两女童找到,并将其送回家中。

据了解,高某珍之所以没去学校上课,是因为未完成老师前一天布置的作业,害怕受到责骂,遂带其妹妹高某珠躲到山上。



3月23日,“梦幻黄山、礼仪徽州”国际摄影大展暨第六届中国黄山油菜花摄影节活动在黟县柯村举行,农耕仪式展示、行摄采风旅游等活动,吸引了许多外地游人。柯村地处皖南腹地,拥有“皖南最大的油菜花盆地”,2050亩油菜花田让人赏心悦目。
记者 陈明文/图

丈夫贩毒被判死缓 妻子又走上贩毒路

星报讯(刘波 常静 记者 志强) 女子宗某某在丈夫贩毒被判死缓之后,为了获取暴利,竟然重新联系丈夫在广东的贩毒网络,走上贩毒之路。日前,宗某某被淮北相山公安机关抓获。

今年2月底,相山分局接到上级公安机关一条高某某涉嫌贩卖冰毒的线索,随即开展侦查工作。经进一步侦查发现,犯罪嫌疑人高某某和其女友宗某某从广东购买毒品通过大客车托运至淮北贩卖。2月29日21时许,专案组民警在相山区翠峰路一家宾馆门前将正在进行毒品交易的高某某和曾某抓获,当场缴获毒品50克、作案车辆两辆,随即对高某某租住处进行搜查,抓

获宗某某并缴获毒品600余克和电子秤、分包装袋等重要物证。

经审查,犯罪嫌疑人宗某某供述,在自己丈夫贩毒被判死缓之后,伙同同居男友高某某飞赴广东,重新联系丈夫在广东的贩毒网络,从广东一男子手中长期购买毒品,通过大客车托运至符离服务区,高某某取货回淮北后分别在淮北、宿州、山东等地贩卖。经缜密侦查,警方确定了广东男子的真实身份为蔡某某。

3月2日,相山分局专案组民警到达广东,在当地警方的配合下,经过为期十多个日夜的工作,一举将蔡某某抓获。

10家企业因环境污染被查处

星报讯(曾琪 星级记者 俞宝强) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省环保厅获悉,近期,我省有多起污染环境案件被群众举报至环保部,涉及废水废气污染、噪音污染等。其中,经我省地方环保部门调查取证后,查处10家。

据悉,这10家企业分别是安徽新意工艺品

有限公司、亳州正鑫水泥有限责任公司、安徽永安米业销售有限公司、巢湖市俊安新型材料有限公司、合肥市蜀山区茶言观舍餐厅、铜陵泰富特种材料有限公司、安徽昌农农业开发有限公司、全椒县古河镇二鹏浴室、光大新能源(砀山)有限公司、安庆市小马吸塑雕刻店。

2016《中国好声音》华润万象城专场海选战火持续

3月20日,2016《中国好声音》全国城市海选合肥赛区华润万象城专场战火燃烧。共30名选手从全国各地汇聚过来,为了追寻自己的音乐梦想而一展歌喉。此次比赛吸引了大量的观众驻足围观,现场掌声不断,气氛十分火爆。

据了解,此次海选分为五人一组,每组演唱完毕由评委依次进行点评,所有选手全部唱完,最后宣布晋级名单。

下午1:30,参赛选手陆续到达现场,一番准备之后

比赛正式打响。选手们轮番演绎,精彩不断迭起,不时便引起热烈的欢呼声,评委们认真聆听,在纸上详细的写着意见建议。这些选手为了音乐梦想勇敢的登上舞台,用行动表达自己的诚挚和执着。

2016《中国好声音》全国城市海选合肥赛区由灿星制作、梦响强音·秀立方、腾扬广告主办,瀚洋广告、腾讯房产(安徽)、腾讯汽车(安徽)承办,并得到了迅超速达、滴滴打车的特别支持。

最终经过三个小时左右的激烈争夺,共有8名选手

今后评职称或将脱钩外语、计算机

星报讯(记者 祝亮) 评职称将与外语和计算机脱钩,这对很多人来说是一条好消息。近日,中共中央印发《关于深化人才发展体制机制改革的意见》指出,改革职称制度和职业资格制度,对职称外语和计算机应用能力考试不作统一要求,这是我国第一个针对人才发展体制机制改革的综合性文件。

对于我省部分人群来说,他们已先享受到相关“优惠”。安徽省此前规定,部分系列专业技术人员申报评审相应专业技术资格,职称外语等级考试不作为必备条件,如所在单位有岗位要求的,应根据文件规定和单位岗位要求,报名参加相应级别考试。

淮河、长江流域径流量呈下降趋势

星报讯(王兵 谢五三 记者 祝亮) 全球气候变化对安徽气候有何影响?影响安徽主要气象灾害有哪些?昨日,是世界气象日,省气候专家接受市场星报、安徽财经网记者采访,解读安徽的气候“密码”

从全球来看,气候监测表明,1880年以来,全球地表平均温度上升了0.85℃;从全国来看,近百年我国地表平均温度上升0.9~1.5℃;从安徽来看,1961至2015年,我省年平均气温升温1.1℃。

气候变化对我省农业的影响总体上是弊大于利。气候变暖导致春季霜冻危害和作物病虫害加剧,农业生态环境呈恶化趋势。与此同时,气候变化改变了我省水资源状况,最近50年,淮河、长江流域径流量整体上呈下降趋势;气候变暖使得江河湖泊水质恶化,巢湖蓝藻暴发比以前频繁。

此外,由于我省气候的过渡型特征,天气多变,且地势地形多样,气象灾害种类多、发生频繁。据统计,各类气象灾害造成的直接经济损失中,以暴雨洪涝最重,损失约占60%,其次为旱灾,损失约占20%。从旱涝发生频次来看,淮北旱涝2~3年一遇,淮河以南3~4年一遇;一年中旱涝交替、旱涝并存也时有发生。

回家途中 男子命丧河沟

星报讯(王保胜 权涛 记者 雷强) 3月22日13点49分,宿州市埇桥区大营镇303省道昌圩路口处,一轿车撞进河沟有人被困,接到报警后,辖区消防官兵立即出动赶赴现场。

消防官兵到达现场后发现,一辆别克轿车翻进道路旁的河沟里。一名男子已被现场的派出所和交警事故组的民警抢救出来,但已确认无生命体征。事故组陈警官称:遇难男子姓王,今年28岁,是在送完孩子后回家的路上出车祸的,初步确定此次事故为驾驶员操作不当引起的。

居民区内藏特大“赌窝”

星报讯(吴军、王时宏 记者 张发平) 装修一新的电梯套房,竟被不法分子布置成赌场,大肆聚赌敛财。近日,马鞍山市公安局治安支队联合雨山分局,成功打掉一处隐藏在居民区内的特大聚众赌博窝点,当场抓获涉赌人员60余名,查扣涉案赌资30余万元。

经查,2016年以来,和县籍犯罪嫌疑人尹某伙同同乡张某、钱某等人租用该民居作为赌博窝点,邀集李某、朱某等多人以推牌九的方式进行赌博,每场输赢高达百万元,每场非法抽头牟利数万元。尹某等人还以高额工资雇佣专人为赌场望风、烧饭,另有人员专门在窝点内借放高利贷牟利。

3月21日,尹某等3名主要犯罪嫌疑人已被雨山分局依法刑事拘留,其他40余名涉赌人员被依法给予行政处罚,案件正在进一步侦办中。



用实力歌声打动评委老师们,成功晋级到下一场比赛。让我们敬请期待选手们后面更好的表现。